



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я № 403-23/24

16 травня 2024 року

м. Вижниця

Про діяльність Вижницької районної ради та розподіл окремих обов'язків працівників виконавчого апарату в період дії воєнного стану впродовж I кварталу 2024 року

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» зі змінами, на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 05 березня 2022 року №202 «Деякі питання отримання, використання, обліку та звітності благодійної допомоги», на підставі рішення позачергової тринадцятої сесії Вижницької районної ради VIII скликання від 31 травня 2022 року №264-13/22 «Про діяльність Вижницької районної ради та розподіл окремих обов'язків працівників виконавчого апарату в період дії воєнного стану» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності і захисту прав громадян, районна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію заступника голови Вижницької районної ради «Про діяльність Вижницької районної ради та розподіл окремих обов'язків працівників виконавчого апарату в період дії воєнного стану впродовж I кварталу 2024 року» взяти до відома (додається).

Голова районної ради

Михайло АНДРІЮК

Про діяльність Вижницької районної ради та розподіл окремих обов'язків працівників виконавчого апарату в період дії воєнного стану впродовж I кварталу 2024 року

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 05 березня 2022 року №202 «Деякі питання отримання, використання, обліку та звітності благодійної допомоги», з метою сприяння діяльності Вижницької районної військової адміністрації в період дії воєнного стану, мною, як головою Вижницької районної ради 07 березня 2022 року під №12 було видано розпорядження, згідно якого - Вижницька районна рада у співпраці з громадською організацією «Волонтери Вижниці» організувала роботу районного перевантажувального хабу надання допомоги.

Відтак, було визначено, що на період роботи районного перевантажувального хабу надання допомоги Вижницька районна рада виступає одержувачем гуманітарних та благодійних вантажів і при цьому не є отримувачем/набувачем гуманітарної допомоги в розумінні Закону України «Про гуманітарну допомогу», а здійснює перевантаження даних вантажів з урахуванням черговості надходження заявок отримувачів/набувачів гуманітарної допомоги.

Після цього, було затверджено розподіл окремих обов'язків працівників виконавчого апарату в період дії воєнного стану.

Також, розпорядженням визначено, що за потреби визначені працівники виконавчого апарату райради можуть долучати до діяльності районного перевантажувального хабу надання допомоги інших працівників виконавчого апарату районної ради чи господарської групи Вижницької районної ради, а також керівників чи працівників установ/підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вижницького району, відповідно до потреб.

Так, протягом звітного періоду на склад Вижницького районного перевантажувального хабу надання допомоги прибуло 18 вантажів всього.

За I квартал 2024 року зі складу, відповідно до запитів та наявної допомоги, було направлено до територіальних громад району, військовослужбовців та постраждалих осіб від рук російських окупантів 53 вантажі.

За географією нами отримано вантажі з таких країн: Румунія-Німеччина-Канада, а також благодійних організацій, які працюють в м.Чернівці.

Основна їх маса надходить завдяки налагодженій співпраці Вижницької районної ради з органами місцевого самоврядування та громадських організацій іноземних країн, відповідно до підписаних угод про співпрацю.

Загалом за звітний період отримано:

- Продовольство - Продукти харчування – 12 909 кг;
- Санітарно-гігієнічні засоби - Гігієнічні засоби – 3064 кг;
- Одяг, взуття - Вживаний одяг – 490 кг;

- Лікарські засоби та медичні вироби - Вітаміни – 595 кг;
- Інше – буржуйки – 800 кг та фільтри для води - 286 кг;

Всю детальну інформацію щодо отримання гуманітарної допомоги та її розподілу можна знайти на офіційних сайтах та сторінках в соцмережі facebook Вижницької районної ради та ГО «Волонтери Вижниці», а також за запитом у Автоматизованій системі гуманітарної допомоги Міністерства соціальної політики України.

Що ж стосується окремо Вижницької районної ради, то протягом I кварталу 2024 року нею було отримано та перерозподілено благодійної допомоги на загальну суму 539 029,33 грн..

Відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2023 року №953 «Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану», враховуючи розпорядження Чернівецької ОДА (ОВА) №996-р від 12 жовтня 2023 року «Про утворення робочої групи «Прозорість і підзвітність» зі змінами, згідно розпорядження №42-р від 22 січня 2024 року, розпорядженням заступника голови Вижницької районної ради від 01 лютого 2024 року №04 було утворено комісію районної ради з оцінки безоплатно отриманих матеріальних цінностей (благодійної/гуманітарної допомоги) в період дії воєнного стану.

Відтак, відповідно до роботи комісії, було здійснено оцінку отриманої допомоги, а саме:

№ п/п	Країна	Регіон/місто/міжнародна організація	Вид	Найменування	Кількість	Вартість, грн.
1.	Німеччина-Румунія	Westfalische genossenschaft des Johanniter ordens	Благодійна	Продукти, гігієна, одяг	1400 кг	175 970,0
2.	Німеччина-Румунія	Westfalische genossenschaft des Johanniter ordens	Благодійна	Продукти, гігієна, медичні вироби	1400 кг	179 424,0
3.	Україна	Чернівецька обласна організація Товариства Червоного Хреста України	Благодійна	Набори фломастерів	3000 шт.	163 230,0
4.	Україна	Чернівецький благодійний фонд «Нова сім'я»	Благодійна	Стільці	103 шт.	20 405,33
ЗАГАЛОМ:						
539 029,33 грн.						

Дякую за увагу!

Заступник голови районної ради

Сергій ВІРСТА